
    
ALLGEMEINE PFLEGETIPPS

   Verwenden Sie zum Schneiden stets ein 
Schneidebrett aus Holz oder weichem Kunststoff. 
Das Produkt ist nur zum Schneiden von 
Lebensmitteln vorgesehen.

   Dieses Produkt besteht aus hochwertigem 
Edelstahl.

   Nach jedem Gebrauch: Reinigen Sie das Produkt 
mit herkömmlichem Spülmittel unter fließendem 
Wasser. Speisereste könnten sonst das Material 
angreifen und zu Verfärbungen bzw. Flugrost 
führen. Lassen Sie Ihr Produkt aus diesem Grund 
nie längere Zeit ungespült liegen.

   Flecken auf dem Produkt entfernen: Verwenden Sie 
ein Metallpflegemittel (ohne Schmirgelzusatz).

   Spülmaschinengeeignet. Wir empfehlen Ihnen 
dennoch Handspülung, um das Produkt vor 
aggressiven Reinigungsmitteln in der Spülmaschine 
und vor mechanischer Beschädigung, wie z. B. 
Flugrost, der von rostenden Schrauben an Töpfen 
und Deckeln kommen kann, zu schützen.

Reinigung in der Spülmaschine
   Beachten Sie die Bedienungsanleitung Ihrer 

Spülmaschine.
   Nach Beendigung des Spülgangs: Nehmen Sie 

das Produkt aus der Spülmaschine und trocknen 
Sie es, falls notwendig, ab.

   Falls dies nicht möglich sein sollte, öffnen Sie 
die Tür der Spülmaschine einen Spalt breit, um 
den Dampf entweichen zu lassen und um einen 
Feuchtigkeitsstau zu vermeiden.

Service  
  Service Deutschland

 Tel.:  0800 5435 111
 E-Mail:  owim@lidl.de

  Service Österreich
 Tel.:  0800 292726
 E-Mail:  owim@lidl.at

  Service Schweiz
 Tel.:  0800562153
 E-Mail:  owim@lidl.ch 

  
GENERAL CARE INSTRUCTIONS

   Always do your cutting on chopping boards made 
of wood or soft plastic. Only use the product for 
cutting food.

   This product is made of high-quality stainless steel.
   After each use: Always clean the product 

immediately (especially after cutting acidic foods). 
Food residue might otherwise cause discolouration 
or flash rust. For that reason, do not leave the 
product dirty for a longer period of time.

   Removing spots from the product: Use metal polish 
(without emery additives).

   Suitable for dishwashers. It is nevertheless 
recommended to clean the product by hand in 
order to protect it from aggressive cleaning agents 
in the dishwasher and from mechanical damage, 
such as flash rust, resulting from rusting screws in 
pots and lids.

Cleaning in a dishwasher
   Follow the instruction manual of your dishwasher.
   After cleaning: Remove the product from the 

dishwasher and dry, if necessary.
   Alternatively, open the dishwasher door a little 

in order for the steam to escape and to avoid 
accumulation of moisture.

Service
  Service Great Britain

 Tel.:  08000569216
 E-Mail:  owim@lidl.co.uk

  Service Ireland
 Tel.:  1800 200736
 E-Mail:  owim@lidl.ie 

  
CONSEILS GÉNÉRAUX D’ENTRETIEN

   Utilisez toujours une planche à découper en bois 
ou en plastique souple pour couper. Ce produit 
est uniquement prévu pour couper des produits 
alimentaires.

   Ce produit est fabriqué en acier inoxydable 
d’excellente qualité.

   Après chaque utilisation : nettoyez le produit 
avec un liquide vaisselle standard sous l’eau 
courante. Sinon, les restes d’aliments pourraient 
attaquer la matière et entraîner une décoloration 
ou l’apparition de rouille. Pour cette raison, ne 
laissez jamais votre produit inutilisé sur une longue 
période.

   Retirez les taches sur le produit : utilisez un produit 
d’entretien spécial métal (ne contenant pas 
d’abrasif).

   Va au lave-vaisselle. Cependant, nous vous 
recommandons de laver le produit à la main afin 
de le protéger contre les détergents agressifs 
du lave-vaisselle et les dommages mécaniques 
tels que des vis rouillées sur les casseroles et les 
couvercles qui causeraient l’apparition de rouille.

Nettoyage au lave-vaisselle
   Respectez le mode d’emploi de votre lave-

vaisselle !
   À la fin du cycle de rinçage : retirez le produit du 

lave-vaisselle et séchez-le si nécessaire.
   Si cela n’est pas possible, ouvrez un peu la porte 

du lave-vaisselle pour permettre à la vapeur 
de s’échapper et éviter ainsi l’accumulation 
d’humidité.

Service après-vente
  Service après-vente France

 Tél.:  0800904879
 E-Mail:  owim@lidl.fr

  Service après-vente Belgique
 Tél.:  080071011
 Tél.:  80023970 (Luxembourg)
 E-Mail:  owim@lidl.be 

 
ALGEMENE ONDERHOUDSTIPS

   Gebruik bij het snijden altijd een snijplank van 
hout of van zachte kunststof. Dit product is 
bestemd voor het snijden van levensmiddelen.

   Dit product is vervaardigd van hoogwaardig 
roestvrij staal.

   Na ieder gebruik: Maak het product onder de 
kraan schoon met een gewoon vaatwasmiddel. 
Doet u dat niet dan kunnen etensresten het 
materiaal aantasten wat leidt tot verkleuringen 
of vliegroest. Laat daarom het product nooit voor 
langere tijd liggen zonder het afgespoeld te 
hebben.

   Vlekken van het product verwijderen: Gebruik een 
metaalpoetsmiddel (zonder toegevoegd amaril).

   Geschikt voor de vaatwasmachine. Wij 
bevelen u desalniettemin aan het product 
op de hand te wassen om het in de 
vaatwasmachine te beschermen tegen agressieve 
schoonmaakmiddelen en tegen mechanische 
beschadigingen zoals vliegroest, die afkomstig 
kan zijn van roestende schroeven in pannen en 
deksels.

Schoonmaken in de vaatwasmachine
   Houd de hand aan de gebruiksaanwijzing van uw 

vaatwasmachine.
   Na afloop van het afwassen: Haal het product uit 

de vaatwasmachine en droog het zonodig af.
   Mocht dat niet mogelijk zijn, open zet dan de deur 

van de vaatwasmachine op een kier zodat de 
stoom kan ontwijken en voorkomen wordt dat er 
zich vocht ophoopt.

Service
  Service Nederland

 Tel.:  08000225537
 E-Mail:  owim@lidl.nl

  Service België
 Tel.:  080071011
 Tel.:  80023970 (Luxemburg)
 E-Mail:  owim@lidl.be



OGÓLNE PORADY DOTYCZĄCE PIELĘGNACJI
   Do krojenia należy zawsze używać drewnianej 

lub miękkiej plastikowej deski. Produkt 
przeznaczony jest wyłącznie do krojenia 
żywności.

   Produkt wykonany jest z wysokiej jakości stali 
nierdzewnej.

   Po każdym użyciu: Produkt należy czyścić 
zwykłym detergentem pod bieżącą wodą. W 
przeciwnym razie resztki mogą zaatakować 
materiał i doprowadzić do przebarwienia 
lub rdzy. Z tego powodu nigdy nie wolno 
pozostawiać produktu nieużywanego przez długi 
czas.

   Usuwanie plam z produktu: Używać produktu do 
pielęgnacji metali (bez dodatku szmerglowego).

   Można myć w zmywarce. Zalecamy jednak 
mycie ręczne w celu ochrony produktu przed 
agresywnymi detergentami w zmywarce i 
uszkodzeniami mechanicznymi, np. przez rdzę, 
która może pochodzić z rdzewiejących śrub na 
garnkach i pokrywach.

Czyszczenie w zmywarce do naczyń
   Postępować zgodnie z instrukcją obsługi 

zmywarki.
   Po zakończeniu cyklu płukania: Wyjąć produkt ze 

zmywarki i wysuszyć w razie potrzeby.
   Jeśli nie jest to możliwe, otworzyć nieco drzwiczki 

zmywarki, aby umożliwić ujście pary i uniknąć 
gromadzenia się wilgoci.

Serwis
  Serwis Polska

 Tel.:  008004911946
 E-Mail:  owim@lidl.pl

VŠEOBECNÉ TIPY PRO OŠETŘOVÁNÍ
   Používejte pro řezání vždy prkénko ze dřeva nebo 

měkkého plastu. Tento výrobek je určen pouze k 
řezání potravin.

   Tento výrobek je z vysoce kvalitní ušlechtilé oceli.
   Po každém použití: Čistěte výrobek po každém 

použití obvyklým mycím prostředkem pod tekoucí 
vodou. Zbytky jídla mohou jinak napadnout 
materiál a vést ke zbarvením resp. náletu rzi. 
Z tohoto důvodu nenechte svůj výrobek nikdy ležet 
delší dobu neumytý.

   Odstraňte skvrny na výrobku: Použijte prostředek 
na péči o kovy (bez přídavku smirku).

   Vhodný k mytí v myčce nádobí. My Vám ovšem 
přesto doporučujeme ruční mytí, abyste ochránili 
výrobek před agresivními čisticími prostředky 
v myčce a před mechanickým poškozením, 
jako např. náletem rzi, která může přicházet od 
reznoucích šroubů na hrncích a pokličkách.

Čištění v myčce
   Dodržujte návod k použití své myčky.
   Po ukončení mycího cyklu: Vyjměte výrobek z 

myčky a osušte ho, pokud je to potřeba.
   Není-li to možné, otevřete dvířka myčky na 

štěrbinu, aby mohla pára uniknout a aby se 
zabránilo nahromadění vlhkosti.

Servis
  Servis Česká republika

 Tel.:  800600632
 E-Mail:  owim@lidl.cz

VŠEOBECNÉ TIPY PRE ÚDRŽBU
   Na rezanie vždy používajte drevené alebo mäkké 

plastové doštičky. Produkt je určený len na krájanie 
potravín.

   Tento produkt je vyrobený z vysoko kvalitnej 
nehrdzavejúcej ocele.

   Po každom použití: Produkt čistite bežným 
čistiacim prostriedkom pod tečúcou vodou. V 
opačnom prípade by zvyšky potravín mohli 
napadnúť materiál a viesť k zmene farby alebo k 
vzniku korózie. Z toho dôvodu nikdy nenechávajte 
výrobok dlho odložený neumytý.

   Odstránenie škvŕn na produkte: Použite prípravok 
na ošetrenie kovu (bez abrazívnej prísady).

   Vhodné do umývačky riadu. Odporúčame vám 
ručné umývanie, aby ste produkt chránili pred 
agresívnymi čistiacimi prostriedkami v umývačke 
riadu a pred mechanickým poškodením, napr. 
koróziou, ktorá môže pochádzať z hrdzavých 
skrutiek na hrncoch a vekách.

Čistenie v umývačke riadu
   Riaďte sa návodom na obsluhu vašej umývačky 

riadu.
   Po ukončení cyklu oplachovania: Vyberte výrobok 

z umývačky riadu a v prípade potreby ho utrite.
   Ak to nie je možné, mierne otvorte dvierka 

umývačky riadu, aby para mohla unikať a aby sa 
zabránilo hromadeniu vlhkosti.

Servis
  Servis Slovensko

 Tel.:  0800 008158
 E-pošta:  owim@lidl.sk
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